1M7 - Jeudi 10 septembre 2025 Nom & prénom :

Compétences de base — TE 837B

Probléme 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total

Points 4 8 8 6 5 5 5 4 4 49

Points obtenus

Probléme 1 (4 points)

Compléter :

13 100 10 8 T2 10 20
a)fl.—ﬁ Ty 9303 T
Probleme 2 (8 points)

Calculer et rendre les fractions irréductibles :

1 A 1 3
a) 1\’}_6 — 1 c) ’L_6 . z — é

9 % 9 38 32 49

% 17 — S 2 —

19 2
b)@*%:i d)g%:?_

58 50 9 L B3

T+ 5 1 3 —

Probléme 3 (8 points)

Calculer et rendre les fractions irréductibles :

133
59.5_.9%3 4% 5% 3 ,5,3_40 ., 9% _ 19
) 7t Yoo o= )6 "
39 29 32 4 6 4 12 12 12
3y —
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Probléme 4 (6 points)

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d'une fraction irréductible.

5 5, 30 e
5 3t 373 %5, (—f)_,’?g 2 1Y
= = > |=

. = —

S, ot 3 5 3
2 2 273 /f—

Probleme 5 (5 points)

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 5-9x = L(-g)(

b) 4x-6x = 2"()(2

c) ~10x-8+8-(-7x—3)= —40K =3 —-5L{Xx —2% =— &L X -39

d)a+(10x-3).2= 4 + ox—L = 0¥ -2

e) 4-2x-3)—x= I RK-12 == Fy — 12
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Probléme 6 (5 points)
Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 6+ (6x—3)+9x= L+ EX-3+ 9= 1S + 3

b) ~5x% -~ (3x> +10x+4) +8 = —'5';(9'—- 2>)(‘2-— OX —Y -+ 8
= 7 3x% —10 x 494

) 8+12x+(4x—8) = D HAIX 44 ¥~ 9 = 1€ x

d) —9—(—6x+6)+7x=—dF+ X =6 +Fy = 1DXx-15

e) 12x2 —8x— (9x*+8x+3) = 42)(‘1"'%7( "BX,Q—%X -3
= 2x* 40X =3

Probleme 7 (5 points)

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

2) 0x—7) (7x+9) = L2+ 39k -4

b) (5x+9)° = 25 )(Q"" 40X + %1

9 ax—-67= AxT —Y3xX € 34

d) 2x—-7)-2x+7)= YxE-49

e) —(6x+3)- (3x—6)= — U%x?'—?)r\( —'fﬂ =~ 3¢l €23« 13
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Probléme 8 (4 points)
—4x—-6 —2x+8 2x+6

Résoudre |'équation : 3 + ; Z
—fx- 2% — Y446 = EX £ HY
—UX =2

X=- 4

Probléme 9 (4 points)
8x — 4y = 68

Résoudre le systéme d'équations suivant :
2x + 2y = 14

123 =96 X=3
42\[ =-17 \[ =—

- 1
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